

叙利亚经济首都争夺白热化

政府军首次动用战斗机打击反对派；土耳其关闭土叙边境口岸



□本报综合中国日报、新华社

综合国外媒体报道，叙利亚政府军与反对派在经济首都阿勒颇的争夺战已持续数日，政府军24日首次使用战斗机对该市被反对派占领的地区实施打击，使该地区战事进一步升级。

25日，土耳其海关和贸易部宣布，关闭所有通往邻国叙利亚的边境口岸。



战斗机首次被用于打击反对派。

(据中国日报网)

▶▶首次使用战斗机

阿勒颇是叙利亚的经济首都，被赶出首都大马士革的反对派目前正在集中力量试图拿下这个城市的控制权，如果他们取得成功，将对巴沙尔政权形成严重打击。虽然叙利亚当局频繁使用武装直升机，但此前从未派出有固定机翼的战斗机攻击地面目标。

在阿勒颇附近的英国广播公司记者伊

恩·潘内尔表示，24日当天，武装直升机不停地在空中盘旋，并能听到持续的炮火声。而下午晚些时候出现的新战事，说明叙政府军遇到了严重挑战。潘内尔听到了叙冲突发生以来从未听到过的、清晰可辨的战斗机轰鸣声，接着看到似乎是俄罗斯制造的米格战斗机划过天空。潘内尔称他与同事看到了这些战斗机轰炸反对派所在地区的整个过程。

叙利亚反对派占领了被联合国列为世界遗产的阿勒颇古城的部分地区，战斗机的介入显然是对这一新局势的反应。

▶▶土叙边境口岸全部关闭

土耳其海关和贸易部一名官员25日告诉路透社记者，鉴于安全形势不断恶化，土方决定从25日起关闭所有边境口岸。

土方边境官员将要求所有想入境叙利亚的外国人签署一份警告书上签字，确认他们了解叙利亚局势紧张。这名不愿公开姓名的官员说：“这是开放式决定，什么时候重新开放边境将取决于局势发展。”

土叙边界长大约900公里，先前共有7座边境口岸投入运营。土耳其政府25日的决定意味着包括奇尔韦格聚、卡尔卡默斯在内的3座24日依然开放的口岸将关闭。

路透社分析，一旦口岸全部关闭，土耳其和叙利亚之间的车辆交通将全部中断，叙利亚难民将不得不以偷渡方式逃往土耳其。

▶▶俄罗斯敦促叙利亚勿动化武

俄罗斯外交部副部长根纳季·加季洛夫25日告诉俄通社—塔斯社记者，俄罗斯方面得到来自叙利亚政府的“坚定保证”，化学武器库正受到“全面保护”。

前一天，俄罗斯外交部发表声明，敦促叙利亚当局遵守《日内瓦议定书》，履行相关国际义务。

叙利亚1968年签署《关于禁用毒气或类似毒品及细菌方法作战的日内瓦议定书》。议定书禁止签约国在战争中使用令人窒息或有毒的气体。

▶▶中国部分军事观察员回国

中国赴联合国叙利亚监督团部分军事观察员在圆满完成阶段性任务后，25日乘飞机回国。

根据叙利亚形势发展变化，联合国日前决定将联叙团军事观察员的规模由300人暂时缩编至150人，中国部分军事观察员因此回撤。目前，中国在联叙团仍有部分军事观察员，担任人事后勤处处长、作战处参谋、人事后勤处参谋和大马士革观察员队观察员职务。

家乐福
Carrefour



7月27日—8月2日



7月27日—7月29日



7月30日—8月2日



家乐福地址：洛阳市西工区解放路新都汇负1楼 营业时间：周一至周四：8:00~22:00
周五至周日：8:00~22:30